

## Дню Победы посвящается!



В фойе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай организована выставка детских рисунков, посвященная Великой Отечественной войне, - «Победный Май».

В акции приняли участие воспитанники школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имени Г.К. Жукова от 7 до 15 лет. В своих рисунках, выполненных красками, карандашами и фломастерами, ребята изобразили военную технику, праздничный салют, героев войны, символы Дня Победы – «Вечный огонь», красную звезду и Георгиевскую ленту.

Рисунки детей наглядно показывают, что мы все помним и искренне благодарны нашим ветеранам за очень непростую Победу!

## Изображения



06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1349136>